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VELITAN s.r.o., IČO 04129237, vznik 06/2015, sídlo Jeremiášova 2722/23, Praha 5 _„ Stodůlky

Ve vedení Eva LAUKO HRTONOVÁ, Boris PETRUŠEVSKI

V RESu 10-19 zaměstnanců.

Zařazena Krajskou hospodářskou komorou jižní Moravy.

Na základě našeho zjištění 2 11/2020 a urgencelz 12/2020, byly do SL Obchodního rejstříku dne
29.1.2021 žadatelem založeny Chybějící přílohy UZ, v r. 2019 uvedli 11 zaměstnanců, v r. 2018
pak 6 zaměstnanců, mzdy vycházejí.

Nicméně v rámci prověřování stávající nove žádosti o zařazení dalších zahraničních zaměstnanců
bylo zjištěno, že výše uvedené angažované osoby žadatele jsou zároveň jedinými angažovanými
osobami subjektu FANCY WORK s.r.o., (dříve názvy EB UNITED JOBS s.r.o. a VELITAN
TRANSPORT s.r.o.), IČO 03656365, cožje agentura práce schválená MPSV, která jako předmět
své činnosti uvádí zprostředkování zaměstnání.

Aktuálně má žadatel 4 nabídky na 45 pracovních míst — Řidičí tahačů, přitom počet nabízených
pozic je nepřiměřený počtu zaměstnanců z RES i ÚZ. První místo výkonu práce zmiňováno
Štefánikova 123/63, Brno — Ponava, což je bytový činžovní dům ve vlastnictví SVJ, jedním z členů
SVJ i paní jednatelka LAUKO HRTONOVÁ, která na této adrese rovněž nabízí své služby daňového
poradce- Jako druhé místo pracoviště zmiňují Na Výhoně 3035, Hodonín, kde má hlášenu
provozovnu celkem 7 subjektů včetně žadatele, kdy minimálně dva (mimo žadatele) se věnují
pouze nákladní dopravě vozidly a tahači nad 3,5 t.

S ohledem na dosahované hospodářské výsledky žadatele a na výše uvedené skutečnosti tak
existují důvodné pochybnosti, že v tomto případě může docházet k zastřenému zprostředkování
zaměstnání přes subjekt VELITAN, protože AP FANCY WORK s.r.o. by do Programu zařazena být
nemohla.

Žádáme garanta o zjištění podrobností k výše uvedené agentuře práce — zda stále aktuální a
dále ověření na základě jakého institutu dochází k zaměstnávání získaných zahraničních
pracovníků.

V případě nesplnění podmínek doporučujeme vyřazení z Programu kvalifikovaný
zaměstnanec.
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